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1 Êmbolo
2 Biela
3 Injetor de óleo

A Ranhuras p/ fixação dos casquilhos na biela e na capa
B Seta de posição de instalação do êmbolo no motor
C Código de grupo de peso da biela
X Frente do motor (lado da bomba d’água/ventilador)
Y Lado esquerdo do motor (lado do coletor de escapamento)

p Observar que na montagem no motor, a seta (B) no topo do êmbolo 
(1) fique orientada para a frente do motor (lado da bomba d‘água) e a 
biela (2), com o lado das ranhuras (A), de fixação dos casquilhos, 
voltado para o coletor de escapamento (lado esquerdo do motor).
Portanto, efetuar a montagem do êmbolo (1) na biela (2) observando 
que as ranhuras (A) da biela (2) e o recorte na saia do êmbolo (recorte 
para evitar interferência entre êmbolo (1) e injetor de óleo (3)), 
estejam voltados para o mesmo lado.

p As bielas instaladas em um mesmo motor devem pertencer ao mesmo 
grupo de peso. Os grupos de peso são identificados na capa da biela 
com códigos (C), conforme indicado a seguir:

 Grupo I II III IV
 Código (C) 0  00 000 0000
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